

pardas
lo, Para
se abra
del Tajo
inas de
el tamo
es de la
Antonio,
ortas y
lelo anu
gorro ti-
os pobres
o de Mo-
ate, los
astias he-
iones y
cabañas
e" de los
el ham
un espec-
reteridos,
ero des-
ño. En
calcina-
on aldeas
borde de
como los
en y se
os al te-
d de que
astrojeras
as colinas
y se re-
onde bri-
los de un
sombra
s ribazos,
ermo, por
l, o algu-
se acor-
o se acor-
del impulso
dos y las
n rubias
s sacrificio.
one el sol
de fuezo
ados. Pa-
s por las
os. Las
ono can-
es o es-
nos peñas-
drado pat-
s, labores
a, no la
ullo del
e una lev
esuido de
antas ma-
uyo lugar
cencerros
ras. Más
ño en los
silencio-
o pecho
han pa-
a revoluc-
anejar los
este gran
resonista.
e Gonzalo
Brueghel,
a ver—los
or—, este
ante en
a suplico
upo verlo,
mo, el es-
meida en
ores), en
anera im-
ntejo, "La
l de Lope
literatura
Menéndez
Dohn y
e tanto.
iterato que
estos cua-
ficia, han
existencias
no signifi-
que todos
humildes.
Cómo lle-
enso dolor
te un vivir
la Nueva
de dolor
lean en el
amenaza
Y DIAZ
SION
HOY
n de la zar-
intero y el
a sombra".
uesta. Tan-
o, jotas.
nciertos de
das. Noté
bríd
a las 3,
e la noche
oral; a las
por Víctor
convenio de
a, concierto
a las ocho
el concierto
ción; a las
arrados por
recital de
elección de
de Boik
con enlao
clusivo de
de hall

LA RIOJA

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores: D. Facundo y D. Francisco Martínez Zaporta

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Logroño, 2'50 pesetas al mes.
Fuera de la capital, trimestre, 7'50
Trimestre vencido, o por comisionado, 5.
Extranjero, al año, 64 pesetas.
Repúblicas hispano-americanas, al año, 36.
Se considera que considera suscrito al periódico el que no lo devuelva a la Administración.

Número suelto, 15 céntimos

Ayer celebró una interesante reunión la Ponencia ministerial que estudia la aplicación de la ley de Restricciones, y los decretos referentes a la misma se publicarán en fin de septiembre

En el Consejo de ministros de hoy se adoptarán algunos acuerdos.—También parece que se abordará el tema de la proporcionalidad de los Gobernadores civiles

Madrid, 7.—12 noche
Desde las diez de la mañana hasta las once y cuarto estuvieron reunidos en la Presidencia con el señor Lerroux los ministros señores Gil Robles y Chapaprieta.
A la salida, tanto el ministro de Hacienda como el de la Guerra, se mostraron reservadísimo.
El presidente del Consejo recibió a los periodistas en su despacho y como se le hiciera observar que los señores Chapaprieta y Gil Robles habían remitido al presidente del Consejo para que les diera cuenta de lo tratado por la ponencia ministerial en lo relativo a la aplicación de la ley de Restricciones, el señor Lerroux dijo:
—La reunión se ha desarrollado en términos de gran ponderación y equanimidad para herir el menor número posible de intereses. Hemos llegado a un acuerdo en cuanto a algunos extremos, pero como comprenderán, no puedo darles publicidad, puesto que antes han de conocerlos los compañeros del Consejo que se reunirá mañana.
Comprenderán también cómo no es conveniente hacer públicas esas economías porque no conviene alarmar a las gentes para que se pongan en guardia. Por otra parte, el resultado de la ley de Restricciones ha de revestirse en decretos que debe conocer, como es natural, el presidente de la República en primer lugar, ya que ha de referendárselos.
—¿Pero no nos puede adelantar si se ha acordado suprimir o refundir algún Ministerio?—preguntaron los periodistas.
—Naturalmente, de eso se trata. Pero nosotros mismos no podemos saber cuáles ni a cuántos alcanzará la ley y ni aun sabemos cuáles han de suprimirse.
—¿No influirá en el retraso de la confección de los Presupuestos de 1936 la aplicación de la ley de Restricciones?—se le preguntó por los informadores.
—No—replicó el señor Lerroux—; como se trata de la reorganización de los servicios, la ley puede aplicarse sin necesidad de retrasar el estudio de los Presupuestos, porque estudiados estos, luego, con la concatenación de servicios o suprimir las partidas que no correspondan en los Presupuestos, no sufrirá variación.
Es conveniente no hablar solamente bajo la idea de los millones que se van a economizar, pues por el contrario, las economías van a ser reducidas.
De todas formas, nosotros, cuando servimos al Estado, debemos dar el ejemplo aplicándonos la Ley de Restricciones nosotros mismos para que luego no se lamenten los contribuyentes si es que se les exigen sacrificios. Nada se puede adelantar acerca del resultado de las economías. Ya saben ustedes que los funcionarios de caté se dedican a hacer cálculos sobre los supuestos ahorros que pudieran hacerse y por otra parte no sabemos lo que en realidad va a resultar.
Repito que los altos funcionarios del Estado debemos empezar por nuestros sacrificios.
—¿En qué fecha quedará ultimada la aplicación de la ley de Restricciones?—se le volvió a preguntar.
—En vísperas del primero de octubre estarán en vigor los decretos correspondientes. Es decir, antes de reapertura del Parlamento.
—¿No puede usted decirnos—preguntó un periodista—si hay acuerdo respecto a la supresión o refundición de algunos ministerios?
—Naturalmente—dijo el señor Lerroux—que hemos tratado de eso, pero yo les aseguro que en estos momentos ninguno de nosotros mismos sabemos a cuántos y cuáles ministerios ha de alcanzarse la medida.
Terminó diciendo que el Consejo de mañana se celebrará en la Presidencia a la hora acostumbrada y que esta tarde acudiría a su despacho oficial, pues a última hora irá a pasar la noche a San Rafael.

tro de Hacienda a los periodistas, les manifestó que no pensaba ya realizar el viaje anunciado, por el escaso tiempo de que dispone para preparar la aplicación de la ley de Restricciones, lo que le obliga a quedarse en Madrid.
Añadió que le interesaba que se hiciera pública la noticia de que apenas termine el plazo de la moratoria concedida por la ley de presupuestos para el pago de descubiertos en la Hacienda, se va a emprender, por el personal de la Inspección, una fuerte e intensa acción investigadora.
No quiero decir que esta medida coja desprevenidos a los contribuyentes morosos y por eso les llamo expresamente la atención para que formulen sus declaraciones o realicen sus pagos antes de la fecha indicada.
Añadió el señor Chapaprieta que ayer se reunió con el alto personal de la Intervención para la aplicación de la ley de Restricciones.
El espíritu que anima a todo este personal es excelente, quedando el ministro muy satisfecho por la buena disposición y eficacia con que desarrollan la labor a realizar por todo el personal de Hacienda, incluso por el de provincias, que está en estos momentos superándose en el trabajo para facilitar la obra de saneamiento de los presupuestos en que nos hemos empeñado.
Ya habrán ustedes visto, por el balance semanal del Banco de España, cómo ha aumentado el saldo favorable de la cuenta del Tesoro de 24 a 40 millones de pesetas, y esto, tratándose de un mes en que se han pagado haberes de empleados y se entregaron importantes cantidades para la compra de trigo.
Habló también el ministro de la reunión celebrada ayer con el Consejo Superior Bancario, en la cual se llegó a un acuerdo para reducir en medio por ciento el interés de las cuentas bancarias y cajas de ahorros, excepto en las cuentas a la vista, en que se rebaja sólo un cuartillo.
Dijo también que el próximo día 8, el Banco de España tratará igualmente de rebajar el interés en las pignoraciones.
Habló por último el ministro de la aplicación de la ley de Restricciones. Hoy dijo, nos hemos reunido la ponencia, y en ella hemos estado de completo acuerdo en los puntos esenciales, llegando a acuerdos conciliadores que llevaré en unas propuestas al Consejo de ministros de mañana.
Visitado luego el ministro de Hacienda en su despacho no quiso mostrarse más explícito.
Mantuvo absoluto secreto respecto a los asuntos tratados hasta que mañana en el Consejo de ministros se diera cuenta de lo estudiado hasta ahora.
—Creo—añadió el ministro de Hacienda—que después de la reunión de mañana se facilitará un referencial de los temas examinados sobre los que hayan recaído acuerdos.
En la reunión de hoy hemos examinado un cuestionario de asuntos relacionados con la aplicación de la ley de restricciones que he llevado hoy y algunas iniciativas propuestas por los señores Lerroux y Gil Robles.
El ministro de Hacienda se excusó de hacer más manifestaciones diciendo que no podía decir más sobre la reunión de esta mañana.
—Solamente—agregó—que en el Ministerio de Hacienda se trabaja intensamente en la confección de los presupuestos y que tenía noticias de que igual se hacía en los distintos departamentos.
Añadió que hacía una jornada de trabajo desde las seis de la mañana hasta las diez de la noche dedicado al estudio del presupuesto y que casi siempre cenaba con algún colaborador.
—Anoche mismo—dijo el señor Chapaprieta—estuve examinando con funcionarios de la Intervención del Ministerio lo que podía hacer en algunos departamentos de Hacienda para la confección del próximo presupuesto.
—El ministro de Hacienda recibió a las cinco y media de la tarde, en su despacho particular, a los periodistas.
A preguntas de los informadores, el señor Chapaprieta se remitió a cuanto le había manifestado al mediodía en su despacho oficial.
Como los periodistas insistieron en preguntarle cuáles serían los Ministerios que se suprimían o aquéllos en que se produciría alguna fusión, el señor Chapaprieta les dijo:
—Es inútil que ustedes se esfuerzen en conseguir aclarar este extremo tan importante, pues como hemos dicho re-

petidas veces, los ministros de los departamentos que pudieran suprimirse, quedarían en una situación desairada.
Además por ahora no hay nada concreto.
No sabemos aún qué Ministerios serán los que se supriman.
Hemos llegado a resolver algunos extremos para la aplicación de la ley de Restricciones, pero por ahora no hemos pasado de tratar más que de determinadas economías.
Un periodista insistió en que si esas economías habían de empezar por los sueldos elevados de los altos cargos.
En efecto, contestó el señor Chapaprieta, pero hay que tener en cuenta que la ley de Restricciones debiera llamarse ley de ética, ya que tiende a suprimir no solamente organismos de poca eficacia, sino gastos superfluos de personal.
También se preguntó al señor Chapaprieta si los decretos se publicarán, según había anunciado el jefe del Gobierno, a fines del mes de septiembre.
El ministro contestó afirmativamente, añadiendo:
—Hay que tener en cuenta que la ley de Restricciones deberá quedar aplicada antes de la apertura del Parlamento.
En cuanto a la posibilidad de que los decretos se publiquen por separado, el señor Chapaprieta dijo que es preferible que su publicación sea en una misma fecha y si no hubiera dificultades en un solo decreto, pues con ello se evitará que al publicarlos por separado los ministros a los cuales afecte la ley no se presten a comentarios sin tener conocimiento antes de la labor conjunta realizada.
Otro de los informadores le preguntó si la conversión de la Deuda se realizaría antes de fin de este mes, y respondió:
—En efecto. En cuanto a la cantidad a economizar que dará la conversión se aproximará a los 160 millones de pesetas.
Terminó el señor Chapaprieta contestando a estas preguntas que, definitivamente, había aplazado su viaje por el extranjero, a causa del excesivo trabajo de estos días, pues como aun nos queda mucho por discurrir continuará reuniéndose la ponencia una vez por lo menos en cada semana.
En estos momentos mi presencia aquí es indispensable, pues ayudado por un personal competente y trabajador no solo se estudia la aplicación de la ley

†
EL SEÑOR
D. VICENTE GARCIA MEDINA
FALLECIO EN BUENOS AIRES, A LOS 56 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.
Su resignada esposa doña Josefina Castro; hijos doña María de los Dolores, don José-Arnaldo, doña Josefina, doña Blanca-Marina y don Vicente-Reinaldo; hijo político, don Renato Miari; hermanos don José y don Víctor; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, suplican a sus amistades le encomienden a Dios en sus oraciones y asistan al Funeral que tendrá lugar el 9 del actual, a las ocho y media de la mañana, en la Iglesia Parroquial de Santo Tomás, de esta ciudad,
Haro, 7 de agosto de 1935.

MAS NOTAS SALIENTES DEL DIA OFICIAL Y POLITICO

LA LABOR DEL MINISTRO DE JUSTICIA

Madrid, 7.—Varias horas
El ministro de Justicia ha manifestado que es muy posible fortalecer el poder judicial, para que los magistrados no estén pendientes de que sus sentencias agraden o desagraden al Gobierno.
El señor Albornoz desahó la organización, para colocar caprichosamente en las alturas de la carrera a quien quiso.
La Reforma Agraria no llena mis aspiraciones, pero las izquierdas no supieron defender ni una sola enmienda.
Mirando por la independencia de la Magistratura, he restablecido la ley orgánica del Poder Judicial, restableciendo asimismo los ascensos por grados en la carrera.
Tiene el ministro la satisfacción de haber acabado con los privilegios.
Como complemento de su labor está estudiando el proyecto para la inspección de los tribunales, y para que los funcionarios que no cumplan con su deber sean rápidamente sancionados.
Ha enviado a la "Gaceta" la ley de jubilación forzosa de los Notarios a los 75 años.
Me ha dolido, dice el ministro, esta disposición porque separa a funcionarios dignísimos, pero así lo requiere el servicio público.
También tiene ya redactado el reglamento del notariado que se publicará en la segunda quincena de este mes.
Ahora estudia la solución del proyecto de la corrección de menores.
Se preocupa por constituir en todas las provincias tribunales de menores.
Preguntado por los periodistas si presentaría alguna ley contra la usura, contestó que en España existen demasiadas leyes, siendo más eficaz cumplir las existentes.
Lo necesario es aplicar severamente la ley del señor Azcarate que no se cumple en la actualidad.

SOLICITANDO AYUDA PARA LOS DAMNIFICADOS POR UN INCENDIO

En el Ministerio de Agricultura han facilitado una nota que dice:
"Una Comisión de diputados de la provincia de Ciudad Real ha visitado al ministro de Agricultura para recabar de los Poderes Públicos un auxilio económico, para remediar a las familias damnificadas del pueblo de la Solana por el incendio ocurrido en el día primero de los corrientes.
El señor Velazco ha prometido a la Comisión llevar el asunto al Consejo del próximo jueves, sin perjuicio de lo que personalmente pueda hacer en favor de aquellas familias.
LO PROHIBIDO ES EXHIBIRLOS
La Dirección de Seguridad ha facilitado una nota en la que dice que, al tenerse noticias de haber sido detenida en San Sebastián una personalidad, en cuyo equipaje se encontró una bandera bicolor, el hecho fue puesto en conocimiento del ministro de la Gobernación.
El ministro contestó diciendo que, manteniendo el decreto de 22 de julio último, no ha lugar a imponer sanción alguna, toda vez que lo que se castiga es el exhibir en la vía pública emblemas, banderas, enseñas de propaganda política, condición que no se da en este caso.

NOTA DE ESTADO

En el Ministerio de Estado publicaron la siguiente nota:
"Recientemente ha tenido lugar en Bruselas la Conferencia Interparlamentaria a la que han asistido representaciones de 25 Parlamentos.
Presidía la Delegación española el diputado a Cortes señor Estelrich, que tomó parte en los debates y pronunció con ocasión del comienzo de

la conferencia un brillante discurso que mereció grandes aplausos y vivos elogios de la Prensa belga.
Como resultado de la actuación de la Delegación española que ha puesto una vez más de manifiesto el interés de España en colaborar en todo cuanto suponga obra de paz, y al celebrarse la sesión de clausura de la Conferencia se propuso y aceptó por aclamación, el nombramiento de miembro del Consejo Ejecutivo de la Unión Interparlamentaria, en sustitución del duque de Soutoorland representante de Inglaterra, al presidente de la Delegación española señor Estelrich, que habrá de desempeñar durante cuatro años dicho puesto."

DICE EL MINISTRO DE COMUNICACIONES

El ministro de Comunicaciones ha hecho las siguientes manifestaciones:
"La ley de Bases debiera haberse publicado en abril, pero en aquella fecha estaban cerradas las Cortes y después el trabajo que ha pesado sobre mí durante la preparación del presupuesto, me ha obligado a dejar de momento ese asunto, pero es tan urgente que traeré esa ley a la primera sesión que se celebre.
Muchos de sus puntos pueden ser recogidos en la ley de Restricciones.
El cuerpo de Correos pasa por una verdadera tragedia. Hay cinco mil quinientos funcionarios, diez jefes de administración de primera, veintitrés de segunda y unos dos mil quinientos oficiales.
En Telecomunicaciones, personal técnico, cuatro funcionarios, treinta jefes de administración y dos mil cien oficiales.
Esto quiere decir que los oficiales se morirán en esta categoría, por mucho tiempo que vivan.
Cualquiera mejora importará muchos millones.
Sin embargo estudio la manera de poder remediar algo esta situación."

LA SUSPENSIÓN DE LAS NEGOCIACIONES ANGLO-HISPANAS

Han regresado de Londres algunos miembros de la Delegación española que había ido a la capital inglesa para concertar el tratado de comercio anglo-hispano.
El motivo del regreso es la suspensión de las negociaciones hasta el próximo otoño en que volverán a reanudarse.
Esta suspensión no significa un empeoramiento de la situación.
Los representantes de los dos países negociadores han perñado sus posiciones, y esto dará facilidades para llegar a un acuerdo final.
Inglaterra dedicará ese tiempo para hacer las consultas necesarias a sus dominios y colonias y España estudiará las peticiones de acuerdo con las modificaciones inglesas posición que habrá de mantenerse a través de la segunda etapa de las negociaciones.

LOS EFECTOS DE LA LEY CONTRA EL PARO

Según una información oficiosa, los resultados de la ley contra el paro se están advirtiendo en Madrid con el aumento de las construcciones.
Se han presentado numerosas solicitudes de licencia y se espera que tres mil obreros comenzarán a trabajar en cuanto el Ayuntamiento de el visto bueno a esas licencias.

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR ROYO VILLANOVA

El ministro de Marina, al recibir hoy a los periodistas, se mostró muy satisfecho de su reciente viaje a Huelva y ratificó su propósito de acudir al final de la semana naval que se celebrará en Cádiz.
También dijo que a fines de agosto irá a Málaga, para recibir al jefe en nombre del Gobierno.
Refiriéndose luego a los proyec-

El ministro de la Guerra niega que se haya constituido ninguna asociación militar y afirma que no lo toleraría

Madrid, 7.—12 noche
Terminada la reunión de la ponencia ministerial que entiende en la aplicación de la ley de Restricciones, el ministro de la Guerra regresó a su Ministerio, donde recibió a los periodistas.
Estos le pidieron una referencia de lo tratado en la reunión de la ponencia y el señor Gil Robles contestó que había continuado el cambio de impresiones y que tomaron algunos acuerdos, de los que se dará cuenta al Consejo de mañana.
—Y esas noticias que anunció usted ayer, las facilitará al terminar el Consejo o nos las dará cuando venga usted aquí al Ministerio? le preguntaron.
—No hay tales noticias interesantes. Lo que quisiera decir es que los asuntos referentes a este Ministerio se irán conociendo conforme los vaya acordando el Consejo de ministros y algunos cuando se publiquen en el "Diario Oficial" ya referendados por el presidente de la República. Así que no traten ustedes de intranquilizar a la gente con el anuncio de grandes noticias. En este Ministerio sólo hay un plan de reorganización y reconstrucción que se irá desarrollando por etapas y se irá dando a conocer a medida que se vaya cumpliendo.
Otro periodista le dijo que estaba siendo muy comentada la existencia de una supuesta unión militar española.
El ministro, después de mostrar su extrañeza, agregó: "Pueden ustedes desmentir que los militares se asocien o formen Juntas antirreglamentarias y clandestinas; primero porque yo no lo toleraría ni un segundo y además porque los militares en activo no han pensado en eso. Todos se mantienen en su puesto con su natural obediencia y disciplina."
Ahora bien, si algún militar retirado o con nombre de militar, ha tra-

do de formar esa asociación, es cosa que cae fuera de mi jurisdicción.
Yo respondo en absoluto de que el Ejército no piensa en asociaciones de ninguna índole, y repito que no lo toleraría. No hay ni ha habido peticiones ni reclamaciones colectivas ni acto alguno que no responda al más exacto cumplimiento de la disciplina, ya que el Ejército está apartado por completo de toda política y atento sólo a su deber militar. Diganlo ustedes así muy clara y terminantemente. El Ejército español es totalmente ajeno a lo que haya pretendido algún retirado.
El informador le hizo observar que esta noticia se había relacionado con la visita que hizo días pasados al ministro de la Gobernación, que precisamente coincidió con el día que tomó cuerpo dicho rumor, y el ministro contestó:
—Mis visitas al señor Portela Valladares son muy frecuentes, pues por estar declarado el estado de Guerra en Barcelona, hemos de ir de perfecto acuerdo para el mantenimiento del orden público.

Probo Ramirez
Arroyo
Del Instituto Madinaveitia
ESPECIALISTA EN
Estómago-Higado
Intestinos
Rayos X. - Laboratorio
Zurbano, 3. Teléfono 1313

A. FERNANDEZ MARRODAN
Hospital Saint Joseph París
ESPECIALISTA EN
RISON Y VIAS URINARIAS.
RAYOS X. - LABORATORIO.
Vara de Rey, 13 2.º Teléf.º 1216

La Vuelta Ciclista al País Vasco

La etapa Bilbao-Vitoria fué ganada por el suizo Egli.—Federico Ezquerro hizo una carrera muy brillante.—El equipo logroñés no se ha clasificado.—Hoy, aproximadamente a las diez de la mañana, pasarán los corredores por Logroño

Con pequeño retraso sobre la hora fijada la caravana inicia la marcha neutralizada frente al Ayuntamiento bilbaíno, siendo despedida por millares de curiosos que a lo largo del trayecto urbano festejan las aceras. La animación y un tiempo ideal, coadyuvando, son la nota destacada de este comienzo de la Vuelta al País Vasco. Al iniciarse la carrera oficialmente, en Basurto, el contingente de curiosos madrugadores supera todo cálculo.

suizo y gran trepador Egli, que es acogido con una ovación por el numeroso público que está esperando la llegada en el hermoso Paseo del Prado (carretera de Castilla).

LA CLASIFICACION

La clasificación de la primera etapa se hace por el siguiente orden:

1. Egli (suizo), los 152 kilómetros en 4 horas, 54 minutos, 42 segundos. (Velocidad media: 32'940 kilómetros).
2. F. Ezquerro, a media rueda.
3. Fermín Trueba, igual tiempo.
4. Gianelli (francés), idem.
5. Molina, idem.
6. Ricardo Montero, idem.
7. José Neri (francés), idem.
8. Bartali (italiano), 4-55-38.
9. Emiliano Alvarez, igual tiempo
10. Luciano Montero, 4-58-9.
11. J. Berrendero, igual tiempo.
12. Cardona, idem.
13. Montes, idem.
14. Negrini (italiano), idem.
15. Altenburger, 4-58-56.
16. Ecuriet, 4-59-12.
17. Cipriano Eli, 4-59-43.
18. J. Mendez, idem.
19. Joaquín Bailón, idem.
20. Scorticatti, idem.
21. A. Fernández, 5-00-44.
22. L. Esteve, idem.
23. Hevia, 5-00-47.
24. Golzarri, idem.
25. Larrinoa, idem.
26. Vicente Trueba, idem.
27. Bovet, 5-02-46.
28. Castro, 5-04-35.
29. Bautista, 5-05-52.
30. Hargues, 5-06-17.
31. Otaola, idem.
32. Viratello, idem.
33. Alfredo Bula, 5-06-22.
34. Arnaldi, idem.
35. Gójenola, idem.
36. Martínez, idem.
37. Ruiz Trillo, idem.
38. Mariano Cañardo, 5-06-28.
39. Andriarena, 5-06-36.
40. Manuel Trueba, 5-09-30.
41. Rafael Pou, 5-10-31.
42. Demetrio Isaba, 5-11-09.
43. Golzarri, 5-12-35.
44. Juan Ducazeau, 5-12-39.
45. Jesús Dermit, 5-18-10.
46. Paul Larrouy, 5-20.
47. Juan Bear, 5-23-13.
48. Jacinto Suárez.
49. Francisco Goenaga.
50. Daniel Ruiz.
51. Delio Rodríguez.
52. Marcelino Fernández.
53. Francisco Palus.

Salieron de Bilbao 67 corredores, no habiéndose clasificado sino 53.

EL PREMIO DE LA MONTAÑA

La única cuesta puntuable en la primera etapa es La Barrendilla, por

la cual pasaron los corredores en el orden siguiente: Federico Ezquerro. Fermín Trueba, a cinco segundos del anterior. José Neri, a 26 segundos. Dante Gianelli, a 35 segundos. Paul Egli, en el mismo tiempo. Alfredo Bovet, a 1 m. 17 s. Salvador Molina, a 1 m. 37 s. Ricardo Montero, a 1 m. 55 s. Gabriel Hargues, a 1 m. 56 s. Luciano Montero, a 1 m. 25 s.

LA SEGUNDA ETAPA

Hoy se corre la segunda etapa de esta interesante carrera. Las distancias que separan las localidades más importantes del recorrido son:

- Peñacerrada, 25 kilómetros.
 - Laguardía, 44.
 - Logroño, 62.
 - Estella, 108.
 - Pamplona, 150.
- Dadas las velocidades sacadas ayer por los corredores, el paso por nuestra capital puede calcularse que será alrededor de las diez de la mañana.
- En el itinerario que por las calles de nuestra capital han de hacer los participantes de la carrera, se ha introducido la acertada modificación de que a seguido del Muro del Carmen, continuará por el Muro de Cervantes, calle de Pi y Margall, Ronda del Pósito y Puente de Piedra, en vez de llegar a este por la calle de Rodríguez Paterna, como se había pensado primeramente.

LO QUE HAN GANADO LOS ESPAÑALES EN LA VUELTA FRANCIA

He aquí la relación aproximada de las utilidades obtenidas por nuestros corredores en concepto de primas y premios oficiales, que tendrán la deducción del treinta por ciento para el organizador.

- Cardona, 16.622 francos; Prior, 14.622; Bacher, 11.300; Alvarez, 3.317; V. Trueba, 2.459; Ezquerro, 909; Demetrio, 583; Cepeda, 333; Figueras, 359; Cañardo, 259.

En España continúa haciendo calor y descargando tormentas

En algunas localidades se han registrado víctimas, y los daños se cifran en varios millones de pesetas

Madrid, 7.—Varias horas

La situación atmosférica no ha tenido gran modificación, pero las tormentas han sido más violentas, especialmente desde Galicia hasta Extremadura. En Orense se han recogido 16 litros por metro cuadrado, y una cantidad aproximada en Zamora, Salamanca y Cáceres. Por la cuenca del Duero, los aguaceros tormentosos han sido muy fuertes, especialmente en Soria y Avila. En Madrid descargó a primera hora de la noche una aparatosa tormenta con lluvia escasa, si bien, gracias a estos chaparrones, se ha estacionado la temperatura. En Castilla la Vieja el ambiente ha refrescado bastante. Las temperaturas máximas se registraron en Sevilla y Córdoba con 37 grados y la mínima en León con 10. En Madrid, la máxima fué de 31, y la mínima de 18. En Soria, 27 y 14; en Vitoria, 28 y 16; en Pamplona, 30 y 18; en Huesca, 29 y 19 y en Zaragoza 30 y 19. El tiempo probable es cielo con nubes y tormentas locales.

AVILA.—En Arenas de San Pedro descargó una horrorosa tormenta, con enormes pedriscos, que ha arrasado las cosechas. En la población numerosas casas fuerop inundadas. De una de ellas, Petra Muñoz salió a la calle pidiendo auxilio y llevando en brazos a un niño de 21 días, niño que fué arrastrado por la corriente y pereció ahogado. Petra y todos sus familiares sufren heridas. Es imposible calcular los daños. SEGOVIA.—Descargó un formidable aguacero que inundó la parte baja, y en algunas calles las aguas alcanzaron un metro de altura.

Las carreteras han quedado interceptadas y el desbordamiento del río Rianza ha contribuido a aumentar las inundaciones. BADAJOZ.—Durante una tormenta que descargó en Mérida, un rayo mató a Adrián Caballero González que, en unión de un hijo suyo, se ocupaba de las faenas del campo. CACERES.—Una violenta tempestad ha arrasado las cosechas de varios pueblos. En Jaramillo las pérdidas ascienden a más de dos millones y medio de pesetas. El vecindario de la región está consternadísimo. ARANDA DE DUERO.—Una terrible tormenta, seguida de pedrisco de

gran tamaño, ha causado enormes daños. Las carreteras están interceptadas así como el ferrocarril, pues el co-reo de Valladolid hubo de quedar detenido en Castrillo desde las nueve de la noche hasta esta mañana. Lo propio ha ocurrido al ómnibus que sale de Aranda a las cuatro de la tarde, que no pudo realizar el viaje porque el agua había descubierto algunas traviesas.

Esta tarde ha quedado restablecida la circulación. En algunos pueblos, el granizo, del tamaño de nueces, ha destruido las viñas y también ha producido grandes daños en las cosechas de patatas, maíz y remolacha. Numerosos árboles han sido desga-jados. Donde más daños ha producido ha sido en las eras, de las que las aguas han arrastrado millares de gavillas. Muchas casas se han derrumbado y en la carretera hay varios camiones volcados. Se ha publicado un bando amenazando con severas sanciones a cuantos retiren los haces en la carretera, pues en las cunetas están acumulados en cantidad muy crecida. Los alcaldes de los pueblos afectados se han reunido con el señor Martínez de Velasco para buscar remedio a la angustiosa situación. TARRAGONA.—A consecuencia de las tormentas de estos días hoy se ha derrumbado por completo la techumbre de la Audiencia. El consejero de Justicia vino en visita de inspección, y ordenó sean tomadas medidas también en la cárcel, que amenaza ruina.

Petición de dos penas de muerte

CORDOBA.—Ante el Tribunal de urgencia se verá la causa instruida por el Juzgado de Priego contra Eduardo Roldán García y Manuel Luque Sánchez, acusados de los delitos de robo y homicidio. El fiscal solicita para ambos procesados la pena de muerte y 15.000 pesetas de indemnización. El hecho ocurrió hace un mes en Carcabuy. Los procesados penetraron en el domicilio de un vecino que tenía fama de rico y, amenazándolo con cuchillos, le exigieron el dinero. Como quiso demandar auxilio, los ladrones le extrangularon y huyeron. El crimen no se descubrió hasta pasados unos días, en que fué descubierto en la cocina de su domicilio el cadáver.

Los disturbios obreros de Brest han revestido gran importancia

PARIS.—En vista de los sucesos desarrollados anoche en Brest, el arsenal ha sido cerrado. Los huelguistas levantaron una barricada para tratar de acercarse a la Prefectura, pero fuerzas del Ejército colonial dieron una carga y los rechazaron. Al enterarse, los obreros de la muerte de unos de sus compañeros, arrancaron los adyocines y los arrojaron contra el servicio de orden de la Prefectura marítima. Las puertas de la verja fueron derribadas media hora después, pero las fuerzas coloniales detuvieron a los huelguistas y los disolvieron. Algunos soldados resultaron con los mosquetones rotos. A consecuencia de los choques, cien huelguistas y treinta gendarmes resultaron heridos. Esta mañana Brest parecía un campamento. Las tropas están distribuidas en los puntos estratégicos. Varios manifestantes detenidos en Brest han sido juzgados durante la noche por los tribunales de urgencia y condenados a penas que oscilan entre ocho días y seis meses de cárcel. Esta tarde los obreros del arsenal decidieron abandonar el trabajo. Se celebró un mitin, invitando a los obreros a asistir al entierro del compañero muerto ayer, que se verificará mañana. Cuatro mil huelguistas se dirigieron en manifestación hasta la plaza de la Libertad y luego al barrio de San Marcos, donde vivía el obrero muerto. En el trayecto repartieron profu-

EL PLEITO ITALO-ABISINIO

Mientras se prepara la conferencia de Ginebra los gobiernos de Roma y de Addis Abeba continúan los preparativos bélicos

LONDRES.—No obstante la movilización del gran ejército por parte de Italia, Mussolini cuenta muy especialmente, para caso de que lleguen a romperse las hostilidades, con 400 aviones, que ya tiene dispuestos en el África oriental. Mussolini tiene la impresión de aplastar el ejército etiope desde el comienzo de las hostilidades con un formidable ataque aéreo. Primero empleará gases lacrimógenos, y en caso necesario también empleará gases tóxicos, aunque hará todo lo posible por evitarlo. Todos los soldados italianos van provistos de máscaras ligeras contra los gases, fabricadas especialmente para las regiones tropicales. Aunque se ha perdido la esperanza de llegar a una solución pacífica en el conflicto italo-etiope, el ministro de Negocios intentará, de acuerdo con Francia, redactar una propuesta para entregarla al delegado italiano en la conferencia tripartita. Si esta fracasara, probablemente Inglaterra levantará el embargo de armas que pesa sobre Etiopía.

El Gobierno inglés realiza esfuerzos para asegurar la neutralidad del Sudán en el caso de guerra. El ministro de Negocios ha protestado energicamente cerca del embajador italiano en Londres, por los violentos ataques al Gobierno inglés hechos por la Prensa italiana. ADDIS ABABA.—Abisinia cuenta con siete cuerpos de Ejército dispuestos. De ellos, doscientos cincuenta mil hombres están provistos de fusiles del Gobierno y el resto lleva equipo personal. Tiene trescientas ametralladoras y dispone de ocho aviones, seis de los cuales están en disposición de volar. ROMA.—Se dice que Mussolini tiene en estudio la creación de la Legión extranjera. PARIS.—El señor Laval recibió esta mañana al ministro de Grecia en París señor Politis que, como se sabe, es el designado como quinto árbitro de la Comisión.

MAS DEL EXTRANJERO

UNA BAILARINA INDIA MUERE POR MORDEDURA DE UNA COBRA BOMBAY.—La célebre bailarina india Kani, que ejecutaba una de sus danzas con una serpiente cobra arrollada a su cuerpo, fué mordida en un dedo por el animal. Conducida inmediatamente a una clínica, falleció poco después. UNA HIJA DEL GENERAL SAN JURJO LISBOA.—La esposa del general español Sanjurjo ha dado a luz una niña, en Estoril. ACUERDO MILITAR FRANCO-ITALIANO? LONDRES.—Comunican de Roma, que el hecho de haber sido retiradas dos divisiones de la frontera italo-francesa, ha dado origen a que se tenga la impresión de que se ha concertado una especie de acuerdo militar entre los jefes de los dos estados mayores de Francia e Italia en su reciente entrevista celebrada en Italia. Viene a corroborar esta impresión el hecho de que el Gobierno francés haya concedido al general italiano Bodoglio, la Gran Cruz de la Legión de Honor. PROTESTA CONTRA LA REBAJA DE SUELDOS EL HAVRE.—Los maquinistas de la Trasatlántica se han negado hoy a cobrar sus sueldos como protesta contra la disminución del 10 por 100 impuesta por la ley de Restricciones. NUEVOS PROYECTOS-LEYES ECONOMICAS PARIS.—En el Consejo celebrado esta mañana han sido aprobados otros veinte-proyectos leyes de carácter económico.

Noticias por teléfono

Madrid, 7.—12 noche LA VERBENA DE SAN CAYETANO En los barrios bajos ha comenzado la verbena de San Cayetano. A primera hora recorrió la calle de Embajadores la procesión que fué presenciada por mucho público. No se han registrado incidentes. MISS EUROPA EN MADRID Presidente de San Sebastián ha llegado la señorita Alicia Navarro, Miss Europa. PARA AMPLIAR UNA PLAZA ES DERRIBADA UNA IGLESIA ALBACETE.—La vieja iglesia de San Lorenzo ha sido cerrada al culto, para proceder a su derribo. Este se hace necesario para ampliar la plaza de Altozano. La iglesia fué construida en 1630 bajo el reinado de Carlos II. CURSILLO SOBRE PROTECCION CONTRA LOS GASES DE GUERRA En la Academia de Artillería e Ingenieros se ha abierto un cursillo que tendrá lugar los días 2 al 15 del próximo septiembre, sobre protección contra los gases de guerra y tóxicos aeriformes de carácter industrial. Podrán concurrir al cursillo los ingenieros civiles de todas las especialidades, arquitectos, farmacéuticos, doctores y licenciados en Ciencias aún cuando no asistieran al curso anterior. CONDENAS DE MUERTE QUE SORPRENDEN GRANADA.—La sentencia condenando a muerte a los atracadores Manuel Guerrero y Aneas y Manuel Vasco Vargas, ha sorprendido grandemente. Los procesados están abatidísimos. Los procesados han entablado recursos de casación. Se han cursado telegramas pidiendo el indulto. Los procesados dicen que esperaban ser sentenciados a diez o doce años de prisión. La Prensa pide clemencia. EL MONUMENTO A GONZALEZ TABLAS EN OBUTA CEUTA.—Para asistir a la inauguración del monumento a González Tablas, llegaron sus dos hijas, a las que acompaña el general Millán Astray y otras personalidades. La feria sigue animadísima.

Detenciones importantes en Zaragoza

ZARAGOZA.—Se concede gran importancia a tres detenciones practicadas ayer. Dos de los detenidos tomaron parte en los sucesos de Asturias y el otro forma parte del Comité Pro-presos.

PASANDO EL TIEMPO

Se acentuó ayer la baja barométrica. Aunque de la tarde anterior a la mañana había reaccionado el aparato, señalando 730'6 milímetros de presión, a la puesta del sol había vuelto a bajar a 726'4 y a dicha hora, poco más o menos, tras un día en que la temperatura excedió a la del día anterior en algunas décimas —17'8 la mínima, 33'5 la máxima al sol y 30'6 la máxima a la sombra— en el que se movió a ratos viento molesto, cayeron unas primeras gotas de agua, precursoras de una tormenta no muy aparatosa en verdad, pero a la que no faltó ni iluminación eléctrica, ni la música de timbal del trueno y que, hasta pasada la media noche, proporcionó un riego natural no escaso. El calor llegó a ser molesto y los chubascos fueron poco refrigerantes. Es casi seguro que el ambiente será hoy cálido, también, con lo que a la tarde se repetirían los "ejercicios de tormentaria celeste".—C. M.

Billetes baratos para Bilbao

La Compañía de los Caminos de Hierro del Norte, con el fin de facilitar la concurrencia de viajeros a las ferias y corridas de toros que tendrán lugar en Bilbao en el presente mes y septiembre próximo, ha acordado que los billetes de ida y vuelta a precios reducidos, del servicio de verano que se facilitan en los domingos y días festivos, se expandan diariamente con destino a Bilbao del 7 del actual al 8 de septiembre próximo, siendo valederos para regresar del 8 corriente al 9 del citado septiembre, todas estas fechas inclusive. También con el mismo motivo, se han establecido billetes de ida y vuelta a precios reducidos que se expandirán en Burgos para Bilbao del 17 al 25 del presente mes y serán valederos para regresar del 18 al 26 del mismo, todas las citadas fechas inclusive. Para más detalles, consúltense los carteles que en las estaciones interesadas serán expuestos al público, oportunamente.

LOS CONSUMIDORES DE MATERIALES DE AMIANTO Y CEMENTO, SE MUESTRAN AGRADECIDOS A

PIZARRITA

PUES MERCEO A SU APARICION EN EL MERCADO, DISFRUTAN DE UNA INSUPERABLE CALIDAD CON UN 40% DE ECONOMIA

FIBROCEMENTOS CASTILLA S.A. GUADALAJARA. TEL. 83

DE VENTA EN TODA ESPAÑA

LOGROÑO VENDEDOR: D. SEGUNDO CABEZON SALMERON. 18. TELEFONO. 1148

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Dr. Enciso Brifas

Oculista ex-alumno de las clínicas de Burdeos y Pau

G. G. Baquero

Oculista Exalumno del Hospital de Valdeilla

Once de Junio, 18, entr. Tlf. 1463

LECTURAS PARA LA MUJER

ZUBIAURRE XXXIII

LA MODA DE PARIS

COLORES, MODELOS, SOMBREROS, BLUSAS, VELOS Y DEMAS DETALLES

Los colores, en nuestras toaletas diversas, suelen combinar con otros del mismo color, dentro de un tono más suave o más fuerte, según sea aquel.

El azul oscuro, por ejemplo, combina con el azul más claro, y el gris pálido con el gris acero.

Entre los colores que más predominan, el negro estará en primer término, acentuándose este año con los brillantes o pastel, para ofrecer contrastes y realzar su natural belleza.

El azul marino está más de moda

Señora

Si quiere usted lucir la mejor permanente, exigirá una verdadera ondulación EUGENE, con sachets EUGENE. No permita que le apliquen trapos impregnados con amoniaco, que destruyen la vitalidad y esmalte del cabello.

Unico aplicador recomendado por EUGENE en esta capital

AYUCAR

REPUBLICA, 58-60 — Teléf. 1959

que nunca, amenizado algunas veces con algo de amarillo.

Los tonos neutrales son bonitos; el grege, el crudo y el gris, por ejemplo, de un tono más oscuro para formar contrastes.

Los colores negros, azul, rojo o estampado, con un fondo oscuro y verde vivo, se usarán tanto en trajes de estilo sastrero como en detalles y adornos.

Signe viéndose profusión de telas estampadas en vivos colores, con preferencia las que tienen dibujos geométricos y claros; son lo más "chic" las que tienen dos colores, como blanco y azul o negro y rojo.

Habrán ininidad de estampados con fondo oscuro que se llevarán

LIMPIEZA QUIMICA

Tintorería

MASIP

en vestidos de color liso, blusas, bufandas, vivos y aun en los trajes sastrero.

Para los trajes de noche, los colores más empleados son los claros. Rosados, azules, gris en tonos pálidos y suaves, se llevarán en chifones y telas vaporosas, siendo el verde pistacho uno de los colores favoritos de la estación. El negro en telas transparentes y el gris y azul pueden combinarse con morado o rojo oscuro.

Este verano pueden hacerse combinaciones con más facilidad, porque el traje y el abrigo de los nuevos conjuntos presentados por los grandes modistos de París tienen muy poco de común, a no ser la nota sutil empleada en las líneas y estilos

haciéndose de dos piezas en distintos colores y telas.

Un modelo que ha obtenido gran éxito es uno en "bouclette" negro de lana, aunque muy ligera, en forma entallada, de un largo completo, algo más ancho hacia el borde, con las mangas, casi "dolman" o en terciopelo negro de Lyon, sin cuello, que se lleva con una bufanda de terciopelo negro.

Cuando esté más avanzado el verano, se usarán los abrigos estilo "moujik", de tela, con la falda más amplia por delante, el cuello pequeño y vuelto, de astrakán negro, y las mangas anchas, estilo obispo, que se adornan desde el codo para abajo con la misma piel.

Los nuevos abrigos, cruzados generalmente, con el largo completo y la cintura definida por su entalle o con un cinturón. Las mangas son interesantes en una nueva versión de la manga kimono hasta el codo o de tres cuartos, ensanchándose en su base inferior.

Interesantes detalles se advierten en los modelos de más categoría. Por ejemplo, trajes de lana de colores enteros, respuntados a mano con hilo

Muebles Bermejo

Sólidos. Elegantes. Económicos.

carmelita, de color que combine con el del cuello.

La suavidad de líneas de otro modelo de tarde, de crepón satin color vino, forma contraste con un lazo de tafetán en un traje de lana negro, resultando de muy buen gusto.

Muchos sombreros están adornados con mazos de flores o guirnalda de flores de muchos colores y finas plumas que los adornan discretamente, reemplazando las cuchillas largas que hasta ahora se usaron.

Los adornos de una composición de vidrio y celulosa están muy de moda y se predice que lo estarán cada vez más, según adelante el verano. La celulosa se hilta tan hábilmente, que se transforma en velillos de encaje y también en otras telas de más peso.

Los velos asumirán gran importancia esta temporada. En los sombreros que llamamos "cajita de plidoras" son tan necesarios porque le resta mucho a la línea dura. Otros, de ala recta, llevan un velito en el borde, y en los bonetes se usan cubriendo la frente, eliminando la necesidad de usar cerquillo.

La función primordial del nuevo sombrero de verano, de acuerdo con la moda presente, es la de favorecer la cara, uniendo a esta misión la de cubrir la cabeza con elegancia.

Los sombreros adquieren una inclinación hacia arriba, casi bretona, movimientos decididos hacia adelante en gestos orgullosos que armonizan con la época de velocidad y vé-



COCHES Y SILLAS

Gran surtido
Precios de fábrica

Casa
Anguiano



Conjunto de "crepé" blanco impreso de flores multicolores. Cinturón de terciopelo negro abotonado atrás. Vueltas de la chaqueta del citado terciopelo. — Conjunto de "crepé" blanco, impreso de festones negros. El escote de la blusa ajustado al cuello, se abotona en la espalda, donde queda abierto. Cinturón de grueso crepón verde. — Conjunto cuyo vestido es de crepón negro. Cansú de terciopelo verde drapado, formando punta adelante en cuadro, detrás la espalda desnuda. Chaquetita en crepón blanco impreso de flores multicolores

LOS BAÑOS DE SOL SON BUENOS...

Pero nuestras cremas le evitarán que maduras

Perfumería VIUDA DE ELIZONDO

REPUBLICA, 132

tigos de altura en que nos encontramos.

Otros no tienen nada que recuerde el traje de estilo, pero sin embargo encarnan líneas de suprema belleza.

Los hay de tafetán negro bordados en rojo y azul y otros de "chiffón" blanco, con una banda de terciopelo color agua marina, recordando el primero la época de la reina Victoria de Inglaterra. La seda, con los bordados que presenta actualmente en forma de coronas, rememora esos días, cuando el pelucho rojo estaba en todo su apogeo.

La blusa ajustada se abotona por delante, y las hombreras se pueden usar altas y caídas, siendo su prin-

La Mercería "EL ALMACEN"

Dice que el vender a precios de liquidación, no es que vaya a terminar sus negocios, sino todo lo contrario, seguirá aumentando el surtido y vendiendo más barato que nadie.

Visítelo para comprobarlo.
SAGASTA, 21

El calor es seco se resquebra y estalla.

Lo que conviene en este caso es el hierro negro o el aluminio.

Nunca deben dejarse los alimentos que se quieren recalentar en recipientes de tierra barnizados, pues estos barnices son hechos a base de sal de plomo y vuelven tóxicos esos alimentos.

De una manera general, debe recordarse que es siempre malo conservar los restos de los alimentos en la misma cacerola en que fueron cocinados.

No hablemos del terrible peligro de las cacerolas de cobre mal cuidadas.

¡Qué vigilancia inteligente debe ejercer continuamente una dueña de casa, una madre de familia en este modesto, pero tan importante domi-

La salud y los alimentos

¿Quiéren acompañarnos, jóvenes lectoras, alrededor de la mesa de la cocina?

¡Cuántos perjuicios para la salud y la belleza pueden evitarse allí, alrededor de la mesa de cocina!

No se trata de la limpieza de estos laboratorios culinarios. Hay cocinas muy limpias y hasta coquetas, en las cuales se atenta sin embargo contra las más simples reglas de la higiene, únicamente por no saber razonar y prestar un poquito de atención.

Preguntad a la persona que toma una cacerola para hacer una salsa, por qué toma precisamente ese recipiente. Difícilmente sabría contestar.

Es una falta muy grande preparar una salsa en una cacerola enlozada. El esmalte es muy mal conductor, se calienta irregularmente y si

MUEBLES DE GRAN LUJO

ECONOMICOS

Compren en la Fábrica LIZARANZU Marqués de Murrieta, 51. Teléf. 1774.

el calor es seco se resquebra y estalla.

Lo que conviene en este caso es el hierro negro o el aluminio.

Nunca deben dejarse los alimentos que se quieren recalentar en recipientes de tierra barnizados, pues estos barnices son hechos a base de sal de plomo y vuelven tóxicos esos alimentos.

De una manera general, debe recordarse que es siempre malo conservar los restos de los alimentos en la misma cacerola en que fueron cocinados.

No hablemos del terrible peligro de las cacerolas de cobre mal cuidadas.

¡Qué vigilancia inteligente debe ejercer continuamente una dueña de casa, una madre de familia en este modesto, pero tan importante domi-

TALLERES DE LA VIUDA DE REGINO DIAZ

Estos importantes talleres ya acreditados por sus trabajos impecables, como lo demuestra la numerosa clientela cada vez mayor, han instalado recientemente una máquina de plisar que permite hacer plisados de todas las medidas o infinidad de modelos. MAQUINA ESPECIAL DE BORDADOS A CADENETA PARA LA CONFECCION DE VESTIDOS PARA SEÑORAS Y NIÑOS

Los trabajos que se hacen en estos Talleres de VAINICAS — FESTONES — BORDADOS — REALCES — INCRUSTADOS Y FORRERIA DE BOTONES, son ha base de

PERFECCION, PRONTITUD Y ECO NOMIA

SOLICITE PRECIOS DE TODOS LOS TRABAJOS

VIUDA DE REGINO DIAZ. HERMANOS MOROY, 12, 1.

lentos de urticaria si comen un alón de pavo. A veces entra por mucho la manera cómo están hechos los alimentos. Hay estómagos que no soportan grasas, ni aun mantequilla, sobre todo si está rancia; a otros les hacen daño las especias. Hay quien no puede soportar el agua natural, y no falta quien sienta molestias con las minerales o gaseosas.

He aquí los alimentos que tienen acción lenta (en esta clasificación entran todos aquellos de que deben privarse los artríticos); en primera línea el café, los licores, el vino puro, todas las bebidas alcoholizadas, las acederas y los tomates. En estos casos conviene una alimentación poco cargada de carnes. Señalaremos especialmente los alimentos cuyo uso,

CRISTALERIAS, VAJILLAS, ARTICULOS PARA REGALO "SEVRES"

Sagasta, 2. — Bajos Seminario.

demasiado frecuente, puede ser nocivo. En todas las enfermedades cutáneas en las que toma parte el sistema nervioso, y, sobre todo, en las afecciones seguidas de picazón: el té y el café; en el acné, los quesos salados y fermentados, las carnes y los pescados en conserva y en el acné herpético, el alcohol.

Si se trata de una afección crónica, semejante a las distasias gotosa, hay que seguir el régimen de la gota. Este mismo se aplica a los diabéticos, los que tienen albúmina y los obesos. Es un hecho indiscutible que muchos están enfermos porque comen demasiado. La piel se altera, pues en el cuerpo humano represen-

LECTURAS PARA LAS DAMAS

Novelas - Figurines - Libros de cocina, Estuches papel y fantasía

VIUDA DE SANTOS OCHOA

ta el suelo a través del que surgen los volcanes grandes o pequeños.

En nuestras aldeas, las personas más vigorosas, son siempre, las más sobrias. Ser parco en la comida, masticarla bien, levantarse y acostarse temprano y hacer el necesario ejercicio muscular, es vivir de acuerdo con las prescripciones de la higiene diaria. Gracias a ella, y según afirma un proverbio inglés, tenemos derecho a una prolongada vejez en la que nos mantendremos sanos, ricos y en la plenitud de todas nuestras facultades mentales.

MISS ANY

TOKY

EL ARROZ QUE NO SE PASA

Para conservar las flores

Para conservar frescas las flores cortadas, no hay más que meter los tallos en agua caliente; las rosas pueden soportar la temperatura del agua hirviendo. Cuando el agua se enfría se echa un poco de bicarbonato de sosa y de este modo se logra que las flores estén frescas lo menos quince días.



Conjunto en "taffetas" azul marino. Falda ensanchada por dos grupos de pliegues. Chaqueta corta y ancha; se adorna por pliegues en el cuello, mangas y bolsillos. — Traje en "taffetas" cuadrado en azul y amarillo. La abertura del centro de la espalda está encuadrada por un volante en forma de concha y parece continuarse hasta el grupo de godets, que da amplitud a la falda. El mismo volante adorna el borde de las mangas.



Traje en tela amarilla impreso de mariposas blancas y marrones. El cuello y las vueltas son de tela blanca. Cinturón negro con un lazo en forma de mariposa. — Traje en crepón mate azul Nattier, impreso en amarillo. Plisados del mismo tejido lo adornan.

